



State of Wisconsin
2015-2016 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 1,
TO SENATE BILL 295**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(March 15, 2016)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 14, line 23: delete "ss." and substitute "~~ss.~~ s.".
- 2.** Page 15, line 8: delete "ss." and substitute "s."
- 3.** Page 17, line 12: delete "6.32" and substitute "**6.32 Verification of certain registrations.**".
- 4.** Page 49, line 11: delete "ss." and substitute "~~ss.~~ s.".
- 5.** Page 50, line 9: delete "ss." and substitute "s."
- 6.** Page 53, line 22: after "(5) (b)," insert "7.515,".
- 7.** Page 54, line 12: delete "Section" and substitute "SECTION".

(END)